

*Колеснікову О.В.*

Шановний Олеже Валерійовичу!

Управління комп'ютеризованих систем Апарату Верховної Ради України у межах своєї компетенції надає відповідь на Ваше звернення (вх. № 156647 від 29.06.2016 р.) щодо можливості експортування текстів законів, новин та інших документів на офіційному веб-сайті Верховної Ради України до загально відомих форматів PDF, DOCX, RTF для зручного збереження та перегляду документів на мобільних пристроях.

Новини, повідомлення, тексти законопроектів, законодавчих актів та інших документів на офіційному веб-сайті Верховної Ради України представлені в різних форматах даних (HTML, DOCX, XLS, PDF) і можуть бути переглянуті та збережені відповідними стандартними програмними засобами.

Повідомляємо, що перевірка доступу до офіційного веб-сайту Верховної Ради України з використанням мобільних пристроїв (OS Android, Windows 7, 10) не виявила суттєвих зауважень щодо перегляду текстів документів.

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» Апаратом Верховної Ради України створено Портал відкритих даних <http://data.rada.gov.ua> для доступу до публічної інформації у форматі, що дозволяє її автоматичне оброблення електронними засобами, вільний та безоплатний доступ та подальше використання.

Що стосується текстів законів України та інших документів, представлених на офіційному веб-сайті Верховної Ради України в розділі «Законодавство України», абсолютна більшість з них представлена в форматі HTML і лише відносно невелика кількість документів та їх складових представлена в форматах DOCX, XLS, PDF. Планується можливість конвертації текстів всіх документів у формат XML. На сьогодні для експорту текстів документів, представлених у форматі HTML в інші формати, необхідно перейти в режим «Текст для друку», скопіювати текст документа в редактор (Microsoft Word, OpenOffice Writer) через буфер обміну (Ctrl-A – виділення тексту, Ctrl-C – копіювання, Ctrl-V - перенесення); або скопіювати текст документа у файл (Ctrl-S, тип файлу - веб-сторінка, повністю) та відкрити цей файл за допомогою редактора, здійснити експорт тексту документа у файл необхідного формату (PDF, DOCX, RTF) засобами редактора.

Відповідно до частини 1 статті 139 Регламенту Верховної Ради України офіційною публікацією текстів законів України є їх публікація в газеті "Голос України" та у Відомостях Верховної Ради України. Таким чином, публікація законів України на офіційному веб-сайті Верховної Ради України не може

вважатись офіційною, тому використання цифрових сертифікатів для зазначеної групи документів на сьогодні не передбачено.

Створення додатків для доступу до ресурсів Верховної Ради України залежить від фінансування. На сьогодні кожен бажаючий може створити власний додаток або сервіс, що висвітлює діяльність Верховної Ради України на основі відкритих даних, розміщених на Порталі відкритих даних Верховної Ради України. Приклади додатків та сервісів представлені на сторінці <http://data.rada.gov.ua/open/main/apps>.

З повагою

Завідувач Відділу баз даних  
нормативно-правової інформації  
Управління комп'ютеризованих систем  
Апарату Верховної Ради України



С. Міщук